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8 × 2 = 16 میلی متر میلی متر6سانتی متر و 1=میلی متر16

7 × 6 = 42 .تخم مرغ خریده است 42



4 × 8 = 32

1 × 14 = 14
32 + 14 = 46

4 × 8) ( + ) 1 × 14 ( = 32 + 14 = 46

.آدامس داریم 46روی هم 



8 × 3 = 24

6 × 4 = 24 . تعداد دانش آموزان هر دو کلاس برابرند 

3 × 6 = 18 18 + 5 = 23



.درون دسته ها باید باهم برابر باشند 



خودآن عدد

خودآن عدد



2 12

4 7 28

1 8 8

9 36

5 5 15

9 8 72

5 9 45



7) ×  (4 + 2) ×  (3 = 28 + 6 = 34



2 9 18

3 4 12
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7 × 3 = 21



9 × 4 = 36
36 - 7 = 29

.مهمان داشت 29کاوه 


